

# 周漯搭建“气管” 我市将有第二气源

□记者 王凯

本报讯 7月1日上午，周口—漯河天然气输气管道工程开工仪式在西华县李大庄乡举行，该项目开工建设对保障我市天然

气供应有着重要意义。

据了解，周口—漯河天然气输气管道工程是河南省“十三五”天然气发展规划的省级骨架干网、产供储销体系建设的组成部分，也是漯河—周口—商丘LNG（液

化天然气）资源接替管道中段工程。

据河南天润管道销售有限公司副总经理顾松珊介绍，该项目管线途经漯河、驻马店、周口，全长103公里，共设4个分输站

和3个监控阀室，计划建设工期为2年。工程竣工后，可实现西气东输一线、二线的互联互通、统筹调度，为我市引入第二气源，解决我市天然气单一气源供应问题。



## 多车“洗城”天更蓝

6月30日下午，我市调动洒水车20辆、雾炮车14辆、机扫车9辆，对中心城区主次干道进行清扫保洁、除尘降尘，做到路面不干、喷雾不停歇，确保空气质量向好发展。

记者 王晨 通讯员 姚亚辉 摄

## 5月份我市CPI同比上涨2.6%

□记者 窦娜

本报讯 记者昨日获悉，5月份我市CPI同比上涨2.6%。

5月份，构成CPI的八大类商品和服务价格同比呈“七升一平”态势。其中，食品烟酒类价格上涨5.7%，领跑CPI；其他用品和服务类价格紧跟其后，上涨3.7%；教育文化和娱乐类价格继续保持排行榜第三名，上涨3.2%；衣着类价格上涨1.4%；居住类价格上涨1.3%；生活用品及服务类价格上涨0.8%；医疗保健类价格上涨0.4%；交通和通信类价格与4月份持平。

从最能反映CPI近期走势的环比数据

来看，当月我市CPI环比下降0.4%，八大类商品和服务价格环比呈“四涨一平三降”运行态势。其中，教育文化和娱乐类价格上涨0.9%，其他用品和服务类价格上涨0.2%，居住类价格上涨0.1%，生活用品及服务类价格上涨0.1%，医疗保健类价格与4月份持平，食品烟酒类价格下降1.7%，衣着类价格下降0.2%，交通和通信类价格下降0.1%。

“食品价格上涨是拉动CPI上涨的主要因素。”市统计局相关工作人员介绍，虽然CPI已经连续3个月上升，但是当月的涨幅较上月有小幅回升，未来CPI预期平稳。

线索提供 黄伟

## ETC通行收费全面打折 货车最受益

□记者 郭坤

本报讯 记者昨日从大广高速周口东收费站了解到，根据交通运输部办公厅《关于大力推动高速公路ETC发展应用工作的通知》要求，经河南省政府同意，决定自7月1日起，对ETC车辆执行5%通行费基本优惠政策，并实现对通行本区域的ETC车辆无差别基本优惠。

大广高速周口东收费站站长张聪解释说，以往省内高速公路只对本省客车

ETC卡执行九五折优惠，对持有本省ETC卡的货车执行九九折优惠，7月1日起不再区分车型和地域，一律执行九五折优惠。另外，持有本省ETC卡的货车在22时至次日6时驶离高速公路的，除享受九五折优惠外，还能再享受货车夜间时段通行的九五折，即折上折。

这么多优惠，您是不是心动了，如果您还没有办理ETC卡，可拨打ETC客服电话9618968咨询相关事宜。



## 2019年铁路暑运启动

7月1日，一列复兴号列车驶入石家庄站。

据悉，2019年铁路暑运于7月1日零时正式启动，至8月31日结束。

新华社发